

3000台小米电视2分钟内全部售罄 网友称此次“小米电视抢购”存虚假 小米“饥饿营销”悬疑惹争议

小米公司近日在其官网开放小米智能电视抢购活动,3000台小米电视瞬间便宣告售罄。然而,随后有网友称该次“小米电视抢购”存在虚假行为,或是一场骗局,连日来引发各界关注和热议。

10月15日中午12点,首批3000台小米电视正式在小米官网上开卖,价格仅为2999元。仅仅半个小时后,小米官方微博发布消息称,3000台电视在2分钟内全部售罄,如果想要购买的朋友只能等到一周之后的第二批购买。

让人意想不到的,针对此次小米电视的网上抢购活动,网友“TNITF”随后通过微博表示,他发现抢购页面上的“抢购”按钮形同虚设,因为按钮并没有经过post请求,而直接生成“售罄了”页面。“所谓的按钮只不过是把抢购热情高涨的提示框显示出来罢了。”

小米回应

不是“饥饿营销” 是“供不应求现象”

上述微博一经发布,立刻在网上引起轩然大波。

小米公司相关负责人表示,关于所谓“抢购欺诈”问题,前述描述存在误解,由于抢购人数众多,为了减轻服务器压力,保持购买过程顺畅,小米会对抢购流量进行分流,但完全不存在“欺诈”“作弊”。至于“饥饿营销”是个伪命题,这种说法出现的根源是因为小米的“供不应求现象”。

小米官方数据显示,小米手机从2011年10月开始

发售,当年该公司售出30万台,2012年全年售出719万台,2013年上半年售出703万台,全年预计销售约2000万台。前述负责人称,小米一直在努力提升产能,增大供给,提升速度已是行业罕见,但消费需求也同步保持提升。

小米科技董事长雷军近期也曾解释,产能持续提升也并非易事。手机的核心元器件需要提前4个月订货,由于小米一直在快速增长,所以预测销量是件难事。

专家

饥饿营销变成娱乐大众 对品牌会带来负面效应

据专家介绍,所谓“饥饿营销”就是针对消费者急于抢先购买的心理,商家有意调低供应量,以期达到调控供求关系,制造供不应求的“假象”,维持商品较高售价和利润率,吸引眼球,增加人气。

也有专家认为,除非行业更新周期较长且稳定,策动者对供应链资源有极强的操控能力,且行业多数情况处于寡头竞争状态,否则使用饥饿营销方式无异于自废快速发展能力。

中国电子商务研究中心主任曹磊认为,目前国内一些厂商把“饥饿营销”看成吸引眼球、娱乐

大众的手段,只不过是希望在消费者心里建立一个期望值,让更多人关注和评价。“饥饿营销没有错,但是变成娱乐大众,对品牌或许就会带来负面效应。”

专业市场营销机构古坦科技创始人石安向记者表示,饥饿营销其实是把双刃剑,运用过度可能反而对品牌造成伤害。“为维护消费者权益,一方面可以通过法律法规或消协等第三方机构对厂商的承诺明示加以规定,另一方面消费者自身也要加强权益保护意识和判断能力,比如留存厂商承诺约定等。”新华社电

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

福彩“双色球”第13123期

01 02 06 11 17 25+02

体彩“排列3、排列5”第13286期

排列三 247 排列五 24754

福彩3D第13286期

1 9 2

体彩“七星彩”第13123期

9 1 6 2 2 5 1

福彩“22选5”第13286期

05 09 12 14 20

北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道高层人士日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法已由北京康泰中医中药研究院在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法:
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为北京多名知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就会心梗、中风。这个吃菜养心疗法,10多位红墙保健医生经过长期实践总结出的一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-655

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书图文并茂地为读者介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康

保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费送书电话:400-8080-655进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。

航空港区首个商业综合体昨日开业 看电影、吃美食、购物不用再奔市区

本报讯 昨日,航空港区沃金商业广场正式开门迎客。据悉,这是港区的第一个商业综合体。沃金商业广场位于航空港实验区郑港四街南段,由河南坤和鑫宇建设发展有限公司投资12亿元建设,建筑面积共30万平方米,是郑州航空港经济综合实验区首个集商业、文化、娱乐、休闲、美食于一体的商业综合体。首期开业项目包括15000平方米喜庆北京华联生活超市、13000平方米嘉和服饰广场、8个影厅、1200个座位席欢乐影城。这些项目启用后将极大丰富和方便周

边群众和富士康员工日常生活。

按照实验区管委会领导要求,项目承建方河南坤和鑫宇建设发展有限公司将原计划用于开业典礼的40余万元费用,改为举行“感恩社会、回报群众”大型公益活动。其中,昨日开始的免费观影活动将持续两天,主要组织周边村庄60岁以上老人、环卫工人免费观看电影。今年10月28日至2014年1月18日,每周六上午还将在沃金商业广场开展幸运大抽奖活动,设奖品32666件,价值40余万元。 郑州晚报记者 辛晓青

什么样的山药才是温县铁棍山药? 正宗铁棍山药继续预订中

从上周五开始,温县政府、郑州晚报、河南电视台9频道联合精选的温县垆土地正宗铁棍山药已运抵郑州,并且开始销售。由于山药优秀的品质,在销售过程中受到了许多市民的喜爱和欢迎,连续3天,前来购买的市民络绎不绝。鉴于市民对这批温县垆土地铁棍山药的喜爱,现在《郑州晚报》继续接受预订。 郑州晚报记者 刘涛

山药并非越直越长就越好

为了方便市民能尽快吃到新鲜的山药,我们联合快递公司免费送货上门,不过,当快递员将一盒预订的山药送到某市民家时,一位市民打开盒子后却要求退货。

原来,这位市民打开盒子发现山药并非自己想象中的样子。他觉得温县的铁棍山药应该是又直又长的,而快递送的山药却是没有规则的稍微弯曲,且样子相对显得“难看”,觉得这山药不正宗。

其实,平时大家买山药都走进了一个误区。事实上,铁棍山药并非越直越长就越好,相反,又直又长的山药绝非温县垆土地铁棍山药。

一般来说,又直又长的铁棍山药都是沙土地中种植的。垆土地铁棍山药因为土质坚瓷,黏性大,土质硬,所以它弯弯曲曲,虽然不好看,但属于铁棍山药中的极品,口感好,营养价值高;沙土地铁棍山药因种植在沙地里,呈圆柱形,土质松软,口感稍差,营养价值比垆土地铁棍山药稍

差一些。

所以,真正正宗的温县铁棍山药正是那些貌不惊人、形状弯曲的垆土地山药。

箱子上的神奇二维码

为了区分温县铁棍山药和其他产地的山药,今年温县县政府推出了全新的防伪二维码,购买到山药的市民用手机扫描箱子上的二维码,就可以看到有关这箱山药的所有信息。

现在,《郑州晚报》仍然接受预订山药并免费送货上门。新一批山药为6斤盒装,每盒75元,两盒起送。预订电话:67659999、67655686。

两种方式可以获得优惠,一是拿着今日本版《郑州晚报》现场提货;二是先拨打预订电话订货,到提货点报上订货电话号码。现场提货数量不限,每盒优惠至70元。

东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产生活馆

西区提货点:互助路与百花路交叉口向西50米路北郑州晚报百县好特产联盟